Острійківська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів

Мельниченко Тамара Олександрівна – учителька початкових класів

Година спілкування «Де можна гратись?»
Мета. Ознайомити учнів з небезпечними місцями для дитячих ігор. Переконати учнів в небезпеці проведення ігор на проїжджій частині. Розширювати знання дітей, коригувати пам’ять, мислення, увагу. Виховувати культуру поведінки на вулиці.
Обладнання: слайди, фотографії, таблиці до теми.
Хід заняття

І.Організаційна частина заняття
ІІ. Робота над новим матеріалом
1. Робота над загадкою

Хто стоїть на мостовій

І лиш руку занесе – 

Всі навколо знають: «Стій!»

Підкоря собі він все.

                                       (Регулювальник)
2. Бесіда
- Хто такий регулювальник?

- Де його можна побачити?

- По чому ви його впізнали?

- Які сигнали подає регулювальник?
3. Робота з віршем. Вивчення напам’ять.

Як боком до вас регулювальник стоїть,

То ви не вагаючись «зеброю» йдіть.

Коли ж повернув до вас спину чи груди.

Це значить – спиніться на хвильку-но, люди,

Бо дозволу в мить цю на рух вам не буде.
· Діти, чи можна гратися на дорозі? Чому?

-    Де ще не можна гратися?
·  В зимову пору не можна кататися на ковзанах, санках, лижах в 
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 місцях, які знаходяться близько біля доріг, по яких рухаються автомобілі
й де можна в будь – яку хвилину вискочити під колеса машин. 
4. Робота за таблицями

     Можна кататися на лузі, в парку, на стадіоні, в місцях, які знаходяться далеко від доріг чи огороджені відповідною огорожею. Кататися на самокатах, велосипедах можна лише в спеціально відведених для цього місцях: дворах, парках, на площадках.
   Виїзд на вулицю чи дорогу на самокатах чи велосипедах суворо заборонений.

   Не можна гратись м’ячем на дорогах. Грати у футбол треба тільки на стадіоні.

   Не грайте в сніжки, футбол чи інші ігри на тротуарах і проїжджій частині вулиці чи дороги. Ти заважаєш пішоходам і руху транспорту. Водію важко швидко зупинити автомобіль. Гра на дорозі небезпечна.
(Вчитель показує таблиці, діти повторюють правила)
   5. Перегляд презентації «Де не можна гратися?»

  6. Читання вчителем казки А. Ардова «Вогнехвостик».
    (Доцільно використати яскраві ілюстрації)
· Що трапилося з вогнехвостиком?

· Чому лисеня спіткала біда?

· Про що наказувала мама Вогнехвостику?

· - Чи послухав він її і чому?

· Хто підбурив Вогнехвостика порушити мамину заборону?

· Чого не знав Вогнехвостик? Чому він помилився?
· Що зрозумів Вогнехвостик?

· Що треба знати і робити, щоб з вами не трапилась така ж біда?

 ІІІ. Підсумок години спілкування
